Требования к заполнению заявки

Вся требуемая информация должна быть четко напечатана или разборчиво написана черными чернилами или пастой.

1. К заполненной заявке следует приложить:

· структурную схему организации, утвержденную высшим должностным лицом;
· прошитую и заверенную подписью руководителя и оттиском печати организации копию устава (положения) организации, копию свидетельства о внесении юридического лица в Единый государственный реестр государственной регистрации юридического лица и копию свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории РФ;
· банковские реквизиты организации.

2. Регистрационный номер.

Присваивается комиссией по присуждению премии Правительства Санкт-Петербурга по качеству. При переписке, заполнении анкеты-декларации и представлении отчета участника конкурса просим ссылаться на регистрационный номер.

3. Пояснения к заполнению отдельных пунктов заявки:


п. 1. Заявитель


Все сведения указываются в соответствии со свидетельством о государственной регистрации юридического лица и Уставом организации. В юридическом адресе также указывается административный район города, например, Калининский район.

Укажите код ИНН/КПП и форму собственности (государственная, муниципальная, частная и т. п.).

Укажите основной вид деятельности организации и перечислите до трех наименований продукции, которые наиболее полно характеризуют деятельность конкурсанта.

При ответах на два последних вопроса п.1 заполните соответствующую клетку.


п. 3. Численность работающих 


Укажите количество работающих в организации на момент подачи заявки, а также сколько из них работает на территории Российской Федерации (в процентах с точностью до ближайшего целого числа).


Для организаций, занимающихся производством вооружений, военной и специальной техники, следует указывать только численность работающих, занятых производством продукции гражданского назначения.


п. 4.Участвовал ли заявитель в предыдущих конкурсах?


Заполните соответствующую клетку. Укажите в каком году (годах) Ваша организация принимала участие в конкурсах на соискание премий Санкт-Петербурга/Правительства Санкт-Петербурга по качеству и Правительства Российской Федерации в области качества. 


п. 5. Регистрационный взнос - Взнос участника конкурса (оплата оказываемых услуг по этапам 1 и 2 конкурса соответственно)

Заполните соответствующие клетки.

п.6. Контактное лицо


Укажите сведения о должностном лице, к которому следует обращаться с официальным запросом, если возникнет необходимость в получении дополнительной информации и для установления, в случае необходимости, оперативной связи.


п.7. Подпись высшего должностного лица


Подпись высшего должностного лица заявителя с указанием даты подписания заверяется подлинной печатью организации.


п.8. Результат определения права на участие в конкурсе


Ваша заявка будет возвращена с официальным заключением о результатах рассмотрения, записанным в этой строке заявки.

Примечания: 1. Последний срок представления заявки в Комиссию – 01 апреля 2013 года.

2. Заявки, не соответствующие настоящим требованиям, отправленные по факсу и некомплектно, к рассмотрению не принимаются.
